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3. Rozwazy¢ uklad fizyczny, ktoéry opisany jest przez wektory w 3-wymiarowe;j
przestrzeni rozpietej przez baze zlozona z wektorow |uy >, |ug > i |ug >. W
bazie tej macierz hamiltonianu H oraz obserwabli B maja postac:

2.0 0 100
H=fw| 0 10|, B=b[0o0 2],
00 2 020

gdzie wy i b - state rzeczywiste. W chwili poczatkowej uktad byt w stanie:
1 1 1
/ O = —— — —
|1(0) > \/§|u1>+2|uQ>2|u3>

a) Wyznaczy¢ stan |¢(t) > w chwili ¢
b) Jakie jest prawdopodobienstwo, ze w chwili ¢ uklad ma energie 2fw,?

c¢) Poda¢ mozliwe wartosci pomiaru wielkosci reprezentowanej przez macierz B
oraz ich prawdopodobieristwa w zaleznosci od czasu.
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